этого сайта - АКТИВНАЯ ССЫЛКА и размещение баннера -ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!
ТЕСТЫ НА ТЕМУ: «ОРГАНЫ ЧУВСТВ» 
1-вариант
1. Висцерорецепторы – чувствительные нервы вегетативной нервной системы – нервные центры спинного и головного мозга – это составные части…
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А)двигательного анализатора В)кожного анализатора С)вкусового анализатора
Д)обонятельного анализатора Е)внутреннего анализатора
2. Какое зрение обеспечивают палочковидные рецепторы, расположенные в сетчатке?
А)сумеречное В)дневное С)дальнее Д)ближнее Е) нет правильного ответа
3. Где расположен периферический отдел анализатора равновесия?
А)в среднем ухе В)в полукружных каналах
С)в предверии улитки Д)в предверии улитки и полукружных каналах 
Е)в перепончатом лабиринте внутреннего уха
4. Рецепторы каких органов обеспечивают согласованную работу скелетных мышц при ходьбе?
А)глаз В)кожи стоп С)глаз и кожи стоп Д)мышц Е)мышц и сухожилий
5. В каких частях органа слуха находится перелимфа (1) и эндолимфа (2)?
А)1- между костным и перепончатым лабиринтами внутреннего уха
2- внутри перепончатого лабиринта
В)1- внутри перепончатого лабиринта внутреннего уха
2- между костным и перепончатым лабиринтами
С)1- в полости среднего уха ; 2- в улитке внутреннего уха
Д)1- в слуховом проходе; 2- за барабанной перепонкой
Е)1, 2- в наружной ухе
6. Аккомодация глаза – это…
А)изменение формы хрусталика В)сужение и расширение зрачка
С)сокращение ресничной мышцы Е)переломляющая способность глаза
Д)расслабление ресничной мышцы
7. Как называется способность рецепторов кожи человека приспосабливаться к воздействию внешней среды? 
А)регенерация В)аккомодация С)адаптация Д)диссимиляция Е)реабсорбция
8. В каких частях тела человека находятся проприорецепторы?
1)кожа 2)мышцы 3)сухожилия 4)сердце 5)почки 6)печень 7)суставы 8)мочевой пузырь
А)2,3,7 В)1,3,5 С)2,4,6 Д)5,8 Е)1
9. Какая часть языка реагирует на сладкое?
А)передняя В)задняя С)кончик Д)боковая Е)боковая и кончик
10. Какая часть глаза защищает от пыли?
А)брови, белочная оболочка
В)веки, радужная оболочка
С)ресницы, роговица
Д)брови, веки
Е)веки, ресницы 
Тесты на тему: «ОРГАНЫ ЧУВСТВ» 2-вариант
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1. Определите части зрительного анализатора.
А)рецептор, зрительный нерв, зрительная зона коры мозга
В)зрачок, зрительный нерв, зрительная зона коры мозга
С)зрительная зона коры мозга, зрачок, радужная оболочка
Д)рецептор, сетчатка, зрительный нерв
Е)зрительный нерв, рецептор, зрачок
2. Какая часть языка реагирует на горькое?
А)передняя В)задняя С)кончик Д)боковая Е)кончик и боковая
3. В какой части глаза свет преобразуется в нервные импульсы?
А)в зрачке В)в хрусталике С)в сетчатке Д)в радужке Е)в роговице
4. Какие органы находятся в среднем ухе?
А)ушная раковина В)слуховой нерв С)барабанная перепонка
Д)улитка с рецептором Е)слуховые косточки
5. От какой части глаза зависит дальнозоркость и близорукость человека?
А)сетчатки В)зрачка С)радужки Д)хрусталика Е)роговицы
6. Что помогает закаливанию организма человека?
А)адаптация тепловых рецепторов В)адаптация холодовых рецепторов
С)адаптация болевых рецепторов Д)адаптация тепловых и холодовых рецепторов
Е)привыкание
7. Боль, возникшая во внутренних органах, только ли передается в мозговые центры этих органов?
А) да В) нет
С) нет, еще и распространяется на область кожи, где проецируется орган
Д) да и подвергается там глубокому анализу
Е) нет, еще и в ассоциативную зону коры
8. Висцерорецепторы – это рецепторы …
А)кожи В)расположенные в мышцах С)в стенках внутренних органов
Д)вкусовые Е)обоняния
9. При нарушении какого органа чувств у человека при быстрой езде в транспорте или при сложном положении тела в пространстве проявляются такие симптомы как сердцебиение,
тошнота, обморок?
А) слухового анализатора
В) зрительного анализатора
С) висцерорецепторов
Д) вестибулярного анализатора
Е) проприорецепторов
10. Кто из названных ученных изучил мышечную и сухожильную чувствительность тела человека
А) И.П. Павлов В) И.М. Сеченов С) У. Арипов Д) К. Закиров 
Е) Карл Бэр
Тесты на тему: «ОРГАНЫ ЧУВСТВ» 3-вариант
1. Кто впервые назвал определенные клетки коры головного мозга анализаторами?
А) В.А. Басов В) А.М. Уголев С) И.П. Павлов Д)Н.К. Вишневский
Е) Н.И. Семашко 
2. Какая оболочка глаза воспринимает свет и цвет?
А)фиброзная В)сосудистая С)белочная Д)сетчатая Е)радужная
3. Почему у человека при болях в одной области тела появляется множество других рефлекторных реакций (учащения дыхания, повышение давления, потоотделение идр.)
А)из-за рефлекторной дуги
В) из-за возбуждения симпатической нервной системы
С) из-за раздражения центральной нервной системы
Д) из-за чувствительных клеток
Е) из-за тактильных рецепторов
4. Какими рецепторами воспринимается зуд?
А)болевыми В)температурными С)тактильными Д)проприорецепторвми
Е)А, В, С
5. В каких органах находятся висцерорецепторы?
А)мышцах, суставах, сухожилиях В)в головном мозге С)в спинном мозге
Д)легких, сердце, желудке Е)среднем и внутреннем ухе
6. Сколько обонятельных рецепторов в носовой полости человека?
А)30-40 млн. В)10-20 млн. С)100 тыс. Д)1 млн. Е)500 тыс.
7. Что собой представляет периферическая часть анализатора?
А)совокупность однородных клеток
В)нервное образование, расположенное в различных частях тела
С)клетки центральной нервной системы
Д)покровная ткань позвоночного столба
Е)центральный чувствительный орган
8. Дефицит какого витамина в организме влияет на работу рецепторов глаза?
А) В В) А С) Р Д) С Е) Д
9. Что находится во внутреннем ухе?
А)слуховые косточки В)слуховой проход С)барабанная перепонка
Д)слуховая труба Е)улитка
10. Чем представлена внутренняя часть глазного яблока?
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1)роговица 2)внутриглазная жидкость 3)радужка 4)зрачок 5)хрусталик 6)сетчатка
7)стекловидное тело 8)склера
А)1,2,3,4 В)2,5,7 С)5,7,8 Д)2,3,4,5,6 Е)1,2,5,7 
ТЕСТЫ НА ТЕМУ: «ОРГАНЫ ЧУВСТВ» 
Понравилось? Отблагодарите, пожалуйста, нас! Для Вас это бесплатно

1. 1.В процессе дыхания организм получает
А) органические вещества
Б) минеральные соли
В) углекислый газ
Г) кислород
 
1. 2.Органы дыхания
А) мышцы
Б) ребра
В) легкие
Г) почки
1. 3.К дыхательной системе не относятся
А — легкие
Б — почки
В — бронхи
Г — альвеолы
1. 4.Определите путь воздуха при вдохе
А — легкие — бронхи — трахея — гортань — носовая полость
Б — носовая полость — трахея — гортань — бронхи — легкие
В — носовая полость — гортань — трахея — бронхи — легкие
Г — носовая полость — гортань — бронхи — трахея — легкие
1. 5.Определите путь воздуха при выдохе
А — легкие — бронхи — трахея — гортань — носовая полость
Б — носовая полость — гортань — трахея — бронхи — легкие
В — легкие — трахея — бронхи — гортань — носовая полость
Г — легкие — бронхи — гортань — трахея — носовая полость
1. 6.У человека из гортани воздух попадает в
А — легкие
Б — альвеолы
В — бронхи
Г — трахею
1. 7.У человека из трахеи воздух попадает в
А — легкие
Б — бронхи
В — альвеолы
Г — гортань
1. 8.Болезнетворные микроорганизмы в носовой полости уничтожаются
А — слизью, выделяемой железами слизистой оболочки
Б — кровью, выделяемой кровеносными капиллярами
В — лейкоцитами, содержащимися в кровеносных капиллярах
Г — клетками мерцательного эпителия
1. 9.Голос возникает при прохождении воздуха через
А — бронхи
Б — голосовую щель между голосовыми связками
В — трахею
Г — носовую полость
10.  Дышать  нужно  через  нос,  так  как  в  носовой полости
А — происходит газообмен
Б — много слизи
В — нет капилляров
Г — воздух согревается и очищается
 
Ответы:
 
1г
2в
3б
4в
5а
6г
7б
8а
9б
10г
 
 
  Тест «Класс Птицы»                                                  Вариант №1 
	[bookmark: 193a9473e59715fbf337b72f1a9709f0aa0deebf][bookmark: 0]При выполнении заданий  А1-А16 из предложенных вариантов ответов выберите тот,  который вы считаете правильным.


А1.  В позвоночнике птиц:
1) 2 отдела;                   2) 3 отдела;                      3) 4 отдела;                       4) 5 отделов
А2. У птиц различают следующие виды перьев:
1) контурные, пуховые, пух;                     3) контурные, маховые, пуховые;
2) контурные, маховые, пух;                     4) контурные, маховые, контурные покровные, пуховые, пух.
А3. Цевка - часть конечности птицы:
1) образована сросшимися костями стопы                2) образована сросшимися позвонками;
3) увеличивает длину шага у птиц;                            4) служит для уменьшения массы тела птицы.
А4. По сравнению с пресмыкающимися в головном мозге птиц лучше развиты:
1) передний мозг и мозжечок   2) передний, средний мозг и мозжечок   3) передний и средний мозг.
А5. Челюсти птиц
1) Имеют зубы                                    2) Лишены зубов
А6. Сердце у птицы
1) Однокамерное                   2) Двухкамерное                  3) Трехкамерное           4) Четырехкамерное
А7. У птиц голова с туловищем соединена
1) Неподвижно                         2) Подвижно                           3) Полуподвижно
А8. Птицы – это
1) теплокровные беспозвоночные животные               2) теплокровные позвоночные животные
3) холоднокровные позвоночные животные
А9. Широкая и мягкая часть пера называется:
1) Ствол             2) Опахало                     3) Очин                    4) Бородки
А10. Контурные перья налегают друг на друга и создают обтекаемую поверхность за счет:
1) Бородок                 2) Опахала                    3) Очина                      4) Ствола
А11. Что предохраняет птиц от перегревания?
1) кожа                  2) легкие                       3) желудок                       4) воздушные мешки
А12. Птицы отличаются от пресмыкающихся наличием в скелете:
1) шейного отдела позвоночника    2) грудной клетки     3) крестцового отдела позвоночника    4) цевки
А13. Опускание крыльев происходит за счет сокращения мышц:
1) Больших грудных         2) Подключичных            3) Мышц ног              4) Межреберных 
А14. Изменение объема грудной клетки осуществляется за счет сокращения мышц
1) Больших грудных         2) Подключичных            3) Мышц ног              4) Межреберных 
А15. Размягчается пища под влиянием желудочного сока в:
1) Железистом отделе            2) Мускульном отделе                  3) Железистом и мускульном отделе
А16. Цветным зрением обладают:
1) Ракообразные               2) Земноводные                     3) Пресмыкающиеся                 4) Птицы
	[bookmark: 31305aab0470ffb6bc2f2bceb30a9340390af5d5][bookmark: 1]В заданиях В1-В2  Выберите три правильных ответа из шести предложенных. Ответ запишите в виде последовательности цифр.


В1.  Выберите три ответа: головной мозг птиц отличается от головного мозга земноводных:
1) наличием продолговатого мозга                        4) наличием промежуточного мозга
2) увеличением переднего мозга                             5) большим развитием среднего мозга
3) уменьшением переднего мозга                           6) лучшим развитием мозжечка
В2. Отличие скелета птиц по сравнению со скелетом пресмыкающихся:
1) Наличие позвоночника                           4) Передние конечности видоизменены в крылья
2) Наличием киля                                         5) Имеется цевка
3) Наличие ребер                                          6) Передние конечности состоят из плеча, предплечья и кисти
	[bookmark: fef83ae41b76c061cc863465afd74d30beb16560][bookmark: 2]В задании В3 установите соответствие.  Ответ запишите в виде последовательности цифр.


В3. Установите соответствие между особенностями кровеносной системы и классами животных.
	[bookmark: f60261dbd662662a6fabce7b1a42b50f7f419306][bookmark: 3]Особенностями кровеносной системы
	Класс животных

	А) В сердце венозная кровь
	1) Рыбы

	Б) В сердце 4 камеры
	2) Птицы

	В) Два круга кровообращения
	

	Г) Один круг кровообращения
	

	Д) Венозная кровь из сердца поступает к легким
	

	Е) В сердце две камеры
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	Для задания С1 дайте полный развернутый ответ.


С1(5 баллов). Какие прогрессивные черты в строении дыхательной системы возникли у птиц в отличие от пресмыкающихся?
С2 (5 баллов) Рассмотрите изображение яйца птиц. Укажите элементы строения которые отмечены цифрами:
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